



写满寄语的高一教室 耿剑摄

## 团结路小学老师学习七步洗手法

□记者 耿剑

本报讯 为迎接五、六年级复学,5月7日上午,新华区团结路小学五、六年级在职教师齐聚校园,在六年级(3)班班主任铁小欣带领下,大家一起学习七步洗手法。校长苏豪珍说,8日学生返校,返校第一天首先要上安全教育课,七步洗手法是学生必须学习的内容之一,“无论是疫情期间还是平时,这些常识学生都要掌握。”苏豪珍说。为了迎接学生返校,学校除了组织编写《一日防疫歌谣》。歌谣分上学入校篇、课堂学习篇、课间活动篇、放学回家篇,学生们通过朗朗上口的歌谣,学习防疫知识。



新华区实验小学地面上的小脚丫

# 盼你归来 为你祝愿

## 市实验高中高三学子为学弟学妹留下特别的“礼物”

□记者 耿剑

本报讯 黑板上,宿舍里,留下了一句句深情且充满激励的话语。5月7日,记者在市实验高中看到,这里的高三学生为迎接学弟学妹返校,留下温馨寄语。

市实验高中校长贾晓燕告诉记者,得知高一、高二学弟学妹要在5月8日返校,高三学生要回到原来的教室和宿舍,他们特意为学弟学妹留下这些祝福和寄语。

贾晓燕说,高三学生4月7日开学复课后,为了更好地防控疫情,学校将原来的高三班级分成了A、B班,一个班级需要两个教室,一个宿舍也从8人间变成了4人间,一个餐桌也仅供一个学生用餐。所以,高一、高二的教室和宿舍也暂时成为高三学生们奋斗和生活的场地。

随着疫情得到有效防控,如今,高一、高二的学子们也即将回归校园,5月4日下午,在学校的统一安排下,高三年级

学生安全、有序地回到了原来的教室和宿舍。

近一个月紧张而充实的学习和生活,让高三学子们对这个新的教室和宿舍也充满了感情。在忙碌的合班合宿过程中,高三学子们竟然用心地为即将返校的学弟学妹准备了一份特别的“礼物”。

桌椅全部复原归位,摆放整齐,卫生打扫得干干净净,不仅如此,他们还在桌面上留下了一张张小小的便签,来表达他们借用学弟学妹的桌椅和床

铺后的感谢和激励。黑板上,一幅幅形象生动的画,一句句激励人心的话语,他们用最简单的形式在表达着最深、最真的感谢和祝福。

贾晓燕说,紧张的学习之余,高三学生这一小小的举动为校园增添了更多生机与活力。相信即将归来的一、高二学子,在看到学长、学姐们为他们精心准备的“礼物”后,一定能够从中汲取力量,以更加昂扬的姿态迎接新学期、开启新征程!

盼你回校园

## 我用一米小脚丫呵护你

□记者 耿剑 文/图

本报讯 为了让小学生入校后保持一米的安全距离,新华区实验小学在校门外排队等候区、校内排队入校区地面都印上一米间距的黄色小脚丫。5月7日上午,记者在新华区实验小学校园看到,黄色小脚丫从校门外一直延伸到校园里,既可爱又十分醒目。校长安耀伟介绍说,这些都是一米间隔的特殊符号,由于小学生对一米的间距比较模糊,学校特意用可爱的小脚丫提示学生。除了入校环节,学校还在洗手池旁、卫生间门口也都制作了这样的小脚丫,并在学校每个洗手池醒目的位置张贴七步洗手法。

# 清洁的环境 迎你回校园



□记者 耿剑 文/图

本报讯 5月6日上午9点半,新华区新鹰小学校园进行了一次全面消杀,大门内外、操场、教室及学校所有通道全方位进行消杀。校长郭勇介绍说,疫情发生以来,学校已经进行多次消杀。“这次迎接五六年级复课,学校已经做好了各项准备,这是学生入校前最后一次消杀。”郭勇说。5月8日学生入校后,学校每天将进行两次常规消杀,目的是保护好每一个入校的学生,让他们在校园里安心学习。

图为教室进行全面消杀

市二高:

## 要求学生携带“健康包”入校

□记者 耿剑

本报讯 在市二高的一封致家长的信中,学校特意提醒高一、高二学生准备一个健康包,健康包内包含:口罩、电子体温计、免洗凝胶/洗手液、普通洗手液等。

据介绍,这次高一、高二返校,学校精心安排了错峰入校时间,此次返校高一共12个班,高二11个班。高一、高二学生返校当天严格按照各班返校时段,佩戴口罩、在大门口有序排队(分东西两队,前后间隔大于1米)、经监测体温且健康状况合格才能入校。入校时需携带个人用品、健康登记卡和承诺书。家长要为学生准备好至少够用两周的个人学习、生活用品。疫情结束后,学生在校用餐分三批进行。